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     Η λήξη της εφετινής λειτουργίας του, υπό την επωνυμία 'ΤΟ ΧΩΡΙΟ ΤΗΣ

ΑΘΗΝΑΣ",  Κατασκηνωτικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως,  παρά τη Ιερά Μονή

της Αγίας Βαρβάρας, στο Κίνι της Σύρου, εορτάσθηκε με μια λιτή, όσο και

εντυπωσιακή Εκδήλωση στον αύλιο χώρο του Ιερού Ναού της Αγίας Παρασκευής,

στην Αληθινή, κατά την οποία, με πολλή απλότητα,  τα  παιδιά που φιλοξενήθηκαν

στις τέσσερις περιόδους της, παρουσίασαν θεατρικά δρώμενα με θέμα την εύρεση

των ιερών εικόνων της Παναγίας, της Κανάλας στην Κύθνου, και της Μεγαλόχαρης

στην Τήνο, καθώς και χορευτικά με νησιώτικα τραγούδια, με αναφορές στην

Παναγία, καθώς το κεντρικό θέμα της Κατασκήνωσης εφέτος ήταν η ζωή της

Παναγίας.

    Στην Εκδήλωση παρέστησαν ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β', ο Γενικός

Διευθυντής των Κατηχητικών Σχολείων της Ιεράς Μητροπόλεως, Αιδεσιμολ.

Πρωτοπρ. Πέτρος Μαραγκός, οι Διοικητές του Τάγματος  Εθνοφυλακής και

Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, ο νεοεκλεγείς Δήμαρχος Σύρου-Ερμούπολης και

Δημοτικοί Σύμβουλοι και πλήθος κόσμου, που είχαν κατακλύσει το χώρο.

    Ο Γεν. Δντής Κατηχητικών Σχολείων της Ιεράς Μητροπόλεως, Πρωτοπρ. Πέτρος

Μαραγκός αναφέρθηκε πολύ παραστατικά στο έργο, που επιτελείται στα

Κατηχητικά Σχολεία των δώδεκα νησιών της, στα οποία φοιτούν 1.500 παιδιά, κάθε

ηλικίας, τονίζοντας ότι το έργο αυτό στηρίζεται σε δύο πυλώνες, στην

ιεραποστολική θέληση και προσφορά των Κατηχητών, Κληρικών και Λαϊκών, και

την προτροπή των γονέων στα παιδιά τους.

   Ο Υπεύθυνος της Κατασκήνωσης, Πανοσιολ. Αρχιμ. Βενέδικτος Φραγκογιάννης,

ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β' για τη στήριξή του στην λειτπυργία

των Κατασκηνώσεων, τους Διοικητές του Τάγματος Εθνοφυλακής και

Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, για τις πολύτιμες γνώσεις, που πρόσφεραν στελέχη

τους στους Κατασκηνωτές, τον Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. Χριστοφόρο Παπανικολάου, 

Γραμματέα της Ι. Μητροπόλεως κ. Αλέξανδρο Μαρκουίζο και τη Νηπιαγωγό κ.

Καλλιόπη Μπάιλα, για τους κύκλους πνευματικών και κοινωνικών συζητήσεων που

οργάνωσαν με τους Κατασκηνωτές κάθε περιόδου, τους συνεργάτες του

Ομαδάρχες- Μέλη της Νεανικής Συντροφιάς του Ι. Ναού του Αγίου Νικολάου

Ερμουπόλεως, τους Κατασκηνωτές και τους γονείς τους, για την εμπιστοσύνη τους

προς την Εκκλησία.

   Εκ μέρους των Κατασκηνωτών και των Ομαδαρχών, οι οποίοι προσέφεραν στο

Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β' αναμνηστικό χειροποίητο πλοίο με τα ονόματά τους,

ευχαρίστησε ο μαθητής- ομαδάρχης Απόστολος Αθυμαρίτης.

   Ο Σεβασμιώτατος κ.Δωρόθεος Β' επιλέγων την εκδήλωση, αναφέρθηκε στην

επιτυχή λειτουργία και λήξη των Κατασκηνωτικών Κέντρων της Ιεράς

Μητροπόλεως στη Σύρο, την Τήνο και την Άνδρο, ευχαρίστησε και συνεχάρη τον

Πανοσιολ. Αρχιμ. Βενέδικτο Φραγκογιάννη για την προσφορά και τους κόπους του, 

ιδιαίτερα την Ηγουμένη της Ιεράς Μονής Αγίας Βαρβάρας, Μοναχή Θεονύμφη, η

οποία, όπως ειπώθηκε,,  συνδύασε το χώρο της προσευχής με το χώρο της αγνής

και αληθινής  ψυχαγωγίας, τον παρόντα Μεγάλο Ευεργέτη της Ιεράς Μητροπόλεως
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και του Κατασκηνωτικού Κέντρου, κ. Αθανάσιο Μαρτίνο, και τα παιδιά που

συμμετείχαν στην Κατασκήνωση, προς τα οποία απευθυνόμενος, κρατώντας το

πλοίο, που του προσέφεραν, ευχήθηκε το πλοίο της ζωής τους να πλέει πάντα σε

ήρεμα και γαλήνια νερά και τόνισε ότι αν κάποια φορά πέσει σε θύελλα ή ύφαλο, η

Εκκλησία θα βρίσκεται πάντα βοηθός και συμπαραστάτης τους.

  Η Εκδήλωση έκλεισε με την παράθεση εκλεκτής δοχής, την οποία προσέφερε ο κ.

Αθανάσιος Μαρτίνος.   
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